3agauya 1.

Janbr BexkTopel a = {2; 12; 0}, b = {4.75; -4; 3.75}, ¢ = {6; 6; 2}, u d =
{12,75; 15; 5,75} B nexapToBoii cucreme KoopauHar. [lokazaTs, 4TO BEKTOpPHI a, b,
¢, o0pazyroT 6a3uc Halitu koopaunatel BekTopa d B 3TOM Oaszuce.

Pemenne. Tak kak Kaxkablii BEKTOp 3aJaH TpeMs KOOpAUHATaMH, TO B
paccMaTpHBaEMOM BEKTOPHOM TIPOCTPAHCTBE CYIIECTBYeT Oaszuc €,.€,.€; u
Pa3sMEpHOCTh MPOCTPAHCTBA, pPAaBHAsl TPEM, COBIANAECT C YHUCIOM 3aJaHHBIX
BEKTOpOB a, b, ¢. [loaTomy BekTOphl a, b, ¢ 00pa3yoT B HeM 0Oa3uc, eciu OHU
JUHEWHO He3aBUCUMBI. COCTaBUM BEKTOPHOE PABEHCTBO.

Dla + Dzb + D}C = 6,
KOTOPOE€ MOKHO 3aIKCaTh JIJI1 COOTBETCTBYIOIINX KOOPAUHAT 3TUX BEKTOPOB
20, + 4,750, + 60; =0,
12|:|1 - 4|:|2 + 6|:|3 = O,
3,750, + 20; = 0.
PemuM nosy4yeHHyr0 cucTeEMy JIMHEWHBIX YpaBHEHUN MeToioM [aycca.

2 475 6 0 I 2375 3 0 1 2375 3 0
12 -4 6 0|~|6 -2 3 0|~|0 -16,25 -15 0|~
0 375 2 0 0 375 2 0 0 3,75 2 0
1 2,375 3 0
~10 -16,25 -15 0.
0 0 -23,75 0
Ortcrona nostyyaem equHCTBEHHOE HyJeBoe pemenue [, =, =3 = 0, To ecTh
BEKTOPHI a, b, ¢ SBISAIOTCS JIMHENHO HE3aBUCUMBIMU U, CJI€JIOBATEIIBHO, 00pa3yloT
6a3uc npoctpanctsa. Haiinem teneps pasnoxkenue Bekropa d mo 6a3ucy a, b, ¢ u3
YCJIOBUSI BBINIOJHEHUSI BEKTOPHOT'O PABEHCTBA
d=0a+Lb +[c,
KOTOPOE 111 COOTBETCTBYIOIIMX KOOPJIMHAT 3AIUILIETCS
20, + 4,750, + 605 = 12,75,
120, - 40, + 60; = 15,
3,750, + 205 = 5,75.



[TomyyeHHYI0 KBaApaTHYX CHUCTEMY JIMHEMHBIX YPAaBHEHHU OTHOCHUTEIBHO
HeusBecTHBIX [, [, 03 pemum o ¢popmymnam Kpamepa. Boruucinum onpenenurenu
3—ro nopska:

2 4,75 6
A=12 -4 6/ =095,
0 375 2

12,75 4,75 6
A=l 15 -4 6] =108,
575 3,75 2

2 12,75 6
A, =12 15 6] =99,
0 575 2

2 4,75 12,75
A, =12 -4 15 | =875,
0 3,75 5,75

Torga no ¢popmynam Kpamepa HaxoauMm KoopauHatsl BekTopa d B 6asuce a,

b, c:

B urore umeem

108 99 35
d=—a+—b+ —c.
95 95 38

3agaua 50.

Haitu ykazanHble 1peiesnsl, He MoJb3ysach npaBuiioM Jlonmurais.
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0) lim —— . HenocpeacTBeHHOHN MOJCTAaHOBKON yOeXIaeMcs, 4TO
x=6x7-Tx+6
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CYLIECTBYET HEONPENENeHHOCTh | - JIist  pacKphITHS  HEONPESICHHOCTH

Ppa3JI0KUM YUCIIMTCIIb 1 3HAMCHATCIIb )Ip06I/I Ha MHOKXUTCIIN:
2x% - 72 =2(x% - 36) =2(x - 6)(x +6),
- 7x+6 =(Gx- D(x- 6).

Orcrona

2— -
o 28572 20 0t6) L xe6 606 20
x=6x°-Tx+6 x—6 (x-l)(x-6) x—6x-1 6-1 5

. Nx+4-3
B) lim ——

Ty HemnocpencTBeHHON MOJCTAaHOBKON yOeKmaeMcs, 4TO
x—=>54/x-1-

0

CYLLIECTBYET HEOINPEAECICHHOCTD O]' JInst  pacKphITHSL HEONPEAECICHHOCTH

YMHOKHUM YHUCIIATENIb U 3HAMEHATENb HA (\/ x+4+ 3) -(\/x -1+ 2);
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5o 1-2 (Jrea+3) (Va-1+2) 205G 1-4) (Jxra+3)
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3axaua 80.

dy

Havitu npousBoaHbie e

JUTS TAHHBIX (PYHKIUI:

a) y=vx’ +1+ x> +1.

Do)+ +1)") =204 20 (041 a0 =
X

2

— X + X
Jx +1 %](xs 1)

0) y =arcsin tg% )

a_ 11 1

dx |- tng cos? > 2
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B) ) =1n(ex +/e™ +1),

dl = : | e’ +12€2x] : e+ e”
dx " ++e* +1 24/e* +1 e ++e™ +1 e +1

r) y =(cos3x)".
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(x ‘Incos 3x)’ =

1
cos3x

3xsin3x | _

Incos3x +x =(cos3x)" +| Incos3x -

(- sin3x)3

cos3x

=(cos3x)" -(Incos3x - 3xtg3x).

3agaua 90.
. o dy dy —(1+x%) _
Jlns naHHbIX PyHKUMNA HAUTH et ca) ¥ =\L+x")arcigx; 6) x =2 +
X
y=Int.
Pemenue.
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3agaua 110.

HOJ’IBSYHCB IIpaBUJIOM HOHI/ITaJ'DI, BBIYHCJIUTD ITPCACIIbI:

. 1 . [cosx 1 . [ xcosx- sinx 0| "pasuro Jlonumans
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x—0 x=0 x—0



Paccmorpum
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Otcrona
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